
基本目標
Ⅰ

誰もが尊重される安心・安全なまちを築きます
●人権尊重と男女共同参画意識の向上
●あらゆる暴力の根絶

基本目標
Ⅱ

誰もが活躍できる環境づくりを応援します
●女性の活躍推進
●ワーク・ライフ・バランスの推進

基本目標
Ⅲ

女性の活躍で地域力を向上します
●地域における女性の参画促進
●意思決定過程における男女共同参画の推進

基本目標
Ⅳ

地域と協働して計画を進めます
●地域と協働した男女共同参画の推進
●着実な計画の推進

「第８期大田区男女共同参画推進プラン」（令和3～7年度）を策定しました「第８期大田区男女共同参画推進プラン」（令和3～7年度）を策定しました

男女共同参画のための情報誌「パステル」
　毎号「未来を描く 十人十色のハーモ
ニー」をテーマに各方面で活躍している
方のインタビューや特集記事を掲載し
ています。
　第１２５号(令和３年春号)の巻頭イン
タビューは、歌手で俳優の横山だいすけ
さんです。「こどもや家族」に関わる仕事
に対する思いをお聞きしました。
　特集記事は、「女性の多い職場・職種
で男性が輝くためには？」が
テーマです。区施設（図書館
など）で配布しています。
　ぜひ、ご覧ください。

　平成11年６月23日に「男女共同参画

社会基本法」が施行され、毎年６月23日～

29日を「男女共同参画週間」としています。

　内閣府では、令和３年度「男女共同参画

週間キャッチフレーズ」をユース世代から

募集し、「女だから、男だから、ではなく、私

だから、の時代へ。」に決まりました。

　性別に関わりなく、自らの個性や能力を

あらゆる分野で発揮できる「男女共同参画

社会」を実現するために、私たちにはどの

ようなことができるのか、生活のさまざまな

場面での男女共同参画について考えてみ

ませんか。

男女平等推進センター
（エセナおおた）で実施する
講座などの情報はこちら

６月２３日～６月２９日

「男女共同参画週間」

誰もが認め合い、笑顔つながるまち  おおた基本理念

　区では、男女共同参画社会の実現をめざして、第７期プランを継承すると
ともに、社会情勢の変化などによる新たな課題に対応するため、４つの基本
目標を設定しました。
　本プランには、「大田区配偶者からの暴力の防止及び被害者保護等のため
の計画」、「大田区女性の職業生活における活躍推進計画」も含んでいます。
　今後は、誰もが性別による固定的な役割分担意識にとらわれず、共に考え、
支え合い、個人として尊重される男女共同参画社会の実現に向けた取り組み
を推進していきます。この推進には、区民の皆さんはじめ、地域団体・企業・
教育機関などと行政の連携が大切です。ご理解、ご協力をお願いします。
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表紙HPはコチラ

　「第８期大田区男女共
同参画推進プラン」は区
のＨＰのほか、区政情報
コーナー、エセナおおた
でも閲覧できます。

HPはコチラ

問合先　人権・男女平等推進課男女平等推進担当　☎ 5744－1610　FAX 5744－1556

HP　https://www.city.ota.tokyo.jp/
LINE　@otacity
Twitter　 @city_ota
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